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Λυμένες Ασκήσεις – Σετ 3
ο 

 

Άσκηση 1 
Να δείξεηε όηι ηο παπακάηω ζήμα είναι πεπιοδικό μόνο όηαν Ω0/2π είναι πηηόρ απιθμόρ. 

 
 

Λύση Άσκησης 1 

 
Το παπαπάνω αποηέλεζμα ιζσύει και για ηα ζήμαηα cos(Ω0n) και sin(Ω0n). 

_____________________________________________________________________________________ 

 

 

Άσκηση 2 
Ποια από ηα παπακάηω ζήμαηα είναι πεπιοδικά; 

 
 

Λύση Άσκησης 2 

(α) πεπιοδικό, Ν0=8 

(β) μη πεπιοδικό 

(γ) πεπιοδικό, Ν0=24 

(δ) πεπιοδικό, Ν0=8 

 

Παπακάηω δίνεηαι πιο αναλςηικά η λύζη ηος (δ). 
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Άσκηση 3 

 

 

Λύση Άσκησης 3 
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Άσκηση 4 

 

Λύση Άσκησης 4 

 

με  

_____________________________________________________________________________________ 

 

Άσκηση 5 

 

 

Λύση Άσκησης 5 

 

_____________________________________________________________________________________ 
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Άσκηση 6 
Υπολογίζηε ηον Μ.Ζ. (και ηην Π.Σ.) ηος ζήμαηορ: 

 

Λύση Άσκησης 6 

 

 

_____________________________________________________________________________________ 

 

 

Άσκηση 7 

 

 

Λύση Άσκησης 7 
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_____________________________________________________________________________________ 

 

 

 

Άσκηση 8 

Βπείηε ηον Μ.Ζ. ηων παπακάηω ζημάηων: 
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Λύση Άσκησης 8 

 

 

 

Βλέποςμε όηι οι Π.Σ. δεν επικαλύπηονηαι και επομένωρ ο ΜΖ δεν ςπάπσει. 

 

 

 


